

小男孩走失 热心人相助

□记者 王泉林 通讯员 黄智利

本报讯 6月10日上午，项城市民邝女士带着儿子和一面锦旗来到市自然资源和规划局，向市自然资源和规划局和该局职工吴宗森表示感谢。

6月9日9时许，市自然资源和规划局职工吴宗森开车去项城送女儿上学，行至项城市健康路与环城路交叉口附近，发现一个两三岁的小男孩神色慌张地在马路中间来回穿梭。为防止意外发生，吴宗森下车抱起小男孩到安全地方。看到小男孩满头大汗，吴宗森又抱着他来到附近超市，一边给孩子买牛奶一边询问情况。得知孩子是一个人、不知道家长姓名和电话的情况后，他一边安慰孩子不要害怕，一边打电话报警，随后又在微信朋友圈发布寻找孩子家长的消息。最终，吴宗森和赶来的民警一起努力，将孩子安全送到家长手里。吴宗森婉拒了家长的感谢，没有留下姓名和联系方式就匆匆离开了。

孩子家长通过近一天的努力才打听到吴宗森单位和联系方式。10日上午，邝女士带着孩子来到市自然资源和规划局，送来锦旗表达谢意。

偷盗绿化树 落网被行拘

□记者 徐松文/图

本报讯 郸城县文昌大道通车在即，道路宽阔，遍植名贵绿化树，不料却有人打起了绿化树的主意。近日，郸城县公安局巴集派出所打掉一个盗窃绿化树的团伙。

据巴集派出所所长谢治国介绍，近来，一些不法分子打起了该县文昌大道沿线名贵绿化树的主意，多次实施偷盗。郸城县公安局对此非常重视，多次研究对策，争取早日破案。他们采取分包路段、交叉巡逻的办法，最终于6月7日23时许将正在偷盗文昌大道沿线名贵绿化树的两女一男抓获。

目前，3人已被行政拘留，案件正在进一步办理中。



指认作案现场

吸烟有害健康

